

ЧИСТКА УКРЕПИЛА НАШУ ПАРТИЮ. ПАРТИЯ СТАЛА СЕЙЧАС СИЛЬНА И КРЕПКА, КАК НИКОГДА. Наша партия, наш ЦК завоевали такое доверие широких рабочих и колхозных масс, какого они не имели в нашей стране, пожалуй, никогда". (Из доклада тов. Рудаутака 17-му партсезду).

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За большевистские Законхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 38

25 МАЯ 1934 г.

№ 38

О ЧИСТКЕ ПАРТИИ

(ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК И ЦКК ВКП(б))

Необходимость чистки

Выполнение пятилетки в четыре года, победа индустриализации в СССР, успехи колхозного движения и огромный численный рост рабочего класса вызвали новый подъем политической активности пролетариата и крестьянства.

На основе этого подъема партия увеличила свои ряды за последние два с половиной года на 1400 тыс. человек, доведя их до 3000 тыс. (членов партии—2 млн. человек и кандидатов—1200 тыс. человек).

Однако при массовом приеме в партию, проводившемся на местах зачастую огульно и без тщательной проверки, в ряды партии проникли чуждые элементы, использующие свое пребывание в партии в карьеристских и шкурнических интересах, проникли двурушнические элементы, на словах кланущиеся в верность партии, а на деле пытающиеся сорвать проведение ее политики.

С другой стороны, из-за неудовлетворительного состояния дела марксистско-ленинского воспитания членов партии в составе партии оказалось немалое число хотя и честных, готовых защищать советскую власть товарищей, но либо недостаточно устойчивых, не понимающих духа и требований партийной дисциплины, либо политически малограмотных, не знающих программы, устава, основных решений партии и не могущих ввиду этого активно проводить политику партии.

Январский объединенный пленум ЦК и ЦКК ВКП(б), учитывая эти обстоятельства постановил провести чистку в 1933 году и "организовать дело чистки партии таким образом, чтобы обеспечить в партии железную пролетарскую дисциплину и очищение партийных рядов от всех ненадежных, неустойчивых и примазавшихся элементов".

Партия руководствовалась при этом постановлением II конгресса Коминтерна от 30 июля 1920 года, в силу которого «коммунистические партии всех стран, где коммунисты ведут свою работу легально, должны производить периодические чистки (перерегистрации) личного состава партийных организаций, дабы систематически очищать партию от неизбежно примазывающихся к ней мелко-буржуазных элементов».

Исходя из этой директивы Коминтерна, наша партия провела партийную перерегистрацию 1920 г., чистку партии 1921 г., чистку производственных ячеек 1924 г., проверку деревенских ячеек 1925 г., чистку 1929—30 г. Эти чистки и перерегистрации, как известно, укрепляли ряды нашей партии, полнили ее боеспособность, усиливали чувство ответственности каждого члена партии за работу партии.

ОТ РЕДАКЦИИ: мы начинаем помещать частями постановление ЦК и ЦКК ВКП(б) "О чистке партии". Не должно быть ни одного коммуниста, который бы глубоко не усвоил этого постановления.

В ОТВЕТ НА ПРИБЛИЖЕНИЕ ЧИСТКИ УДАРНО ЗАВЕРШИТЬ ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ

ОБЯЗАЛАСЬ БРИГАДА
ПАРТОРГА КАМЕНЬЩИКОВА

Мы, колхозники колхоза "Красный партизан" бригады КАМЕНЬЩИКОВА успешно справились с севом зерновых культур.

Сейчас в связи с приближением чистки партии ставим задачу — по-большевистски закончить посадку картофеля и хорошо подготовиться к сеноуборочной и хлебоуборочной кампаниям.

Встретим чистку новыми победами

Бригадир-парторг
колхоза КАМЕНЬЩИКОВ.

Колхозницы "Пути Ленина" готовят встречу чистке

Общее собрание женщин колхоза "Путь Ленина", в присутствии сорока человек, проработало вопрос о чистке партии. Собрание постановило принять активное участие в чистке, помочь тем самым партийной организации колхоза чище очиститься от всего ненужного.

На этом же собрании, по вопросу о реализации займа "второй пятилетки" постановили подтянуть всех неподписавшихся женщин, организовать среди них подписку. Здесь же развернулась подписка.

Открыли ясли в колхозе, а поэтому избрали ясельную комиссию

Колхозницы БАЛЬШЕВА,
МАТОВИЛОВА, ДАНИЛОВИЧ,
РУЧЕИ.

С ЗАВЕРШЕНИЕМ СЕВА И ПОДЪЕМА ПАРОВ НАЧАТЬ ПРОПОЛКУ КОЛОСОВЫХ КУЛЬТУР

Правлениям колхозов, бригадирам, селькорам!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

С марта 1934 года „Крестьянская газета“ по предложению лучшего бригадира колхоза „Великий путь“ № 2, Майкопского района (Азово-Черноморский край) Донченко, объявила всесоюзное соревнование 10 тысяч колхозных бригадиров.

Это соревнование проводится на протяжении всего 1934 года.

Из числа соревнующихся будут выделены лучшие бригадиры Советского союза — изотовы социалистического земледелия.

Соревнование проходит по этапам:

1. Подготовка к весеннему севу.
2. Весенний сев.
3. Подъем паров, прополка зерновых и пропашных культур.
4. Уборка и хлебопоставка.

В ходе первых двух этапов соревнования уже выявлены сотни лучших колхозных бригадиров, лучших строителей социалистического сельского хозяйства. Имена т. т. Литвиненко — лучшего бригадира Днепровской области, Бабаева, Плужникова и других уже известны широким массам колхозников и трудящимся Советского союза.

Сейчас уже наступил третий этап: подъем паров, прополка.

Провести подъем ранних паров и прополку в срок, не опаздывая ни на один день, добиться высокого качества этих работ — вот задача сегодняшнего дня в борьбе за высокий социалистический урожай.

Соревнуясь на подъеме паров, бригады должны прятаться за такие показатели:

1. Ответить под пар участки, которые для этой цели должны быть выделены по севообороту.
2. Поднимать пар рано, помня, что ран-

ние (апрельско-майские пары) хорошо накопляют влагу и очищают поле от сорняков.

3. Подъем паров проводить в наиболее сокращенные сроки.

4. Пахать пары глубоко, отвальными плугами, не допускать вспашки пара плечеными плугами, многолемешниками, буккерами.

5. Обеспечить своевременную обработку (культивацию) паров. Как только на пару появятся сорняки, пускать культиваторы многолемешные плуги (без отвала).

Одновременно с завершением сева и подъемом паров следует организовать полку озимых, а затем и яровых колосовых культур. Полку надо закончить до выхода колосовых в трубку.

Проводя прополку пропашных, надо строго считаться с особенностями каждой культуры, хорошо усвоить агроправила прополки пропашных культур: кукурузы, подсолнечника, хлопчатника и др.

Боевая задача каждой бригадой, колхозной стеновки, политотдельской и районной газеты, каждого селькора — широко осветить соревнование колхозных бригад на подъеме паров и прополке.

Каждый соревнующийся бригадир должен быть селькором, должен связаться со своей стеновкой, политотдельской, районной, „Крестьянской газетой“.

Пишите в „Крестьянскую газету“, как разворачивается в вашем колхозе соревнование бригадиров. Передавайте и дальше опыт передовых, подтягивайте отстающих, шире развертывайте ленинское соревнование на колхозных полях!

„КРЕСТЬЯНСКАЯ ГАЗЕТА“.

О СТРУКТУРЕ НАЧАЛЬНОЙ И СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ СССР

(Из постановления СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б))

В целях обеспечения четкой организационной структуры и порядка в школе — установить общие для всего СССР типы общеобразовательной школы: начальная школа, неполная средняя школа и средняя школа.

В начальной школе иметь 4 класса (с 1 по 4 включительно), в неполной средней — 7 классов (с 1 по 7 включительно) и в средней — 10 классов (с 1 по 10 включительно).

Существующие в школах группы переименовать в классы, установив порядковый счет от 1 класса до 10.

Существующую в ряде школ для детей семилетнего возраста так называемую вузовскую группу переименовать в подготовительный класс.

Установить, что окончившие неполную среднюю школу имеют право преимущественного поступления в техникумы; окончившие среднюю школу имеют право преимущественного поступления в высшие учебные заведения.

Воспретить лиц, имеющих специальное педагогическое образование, назначать на другую не по специальности работу.

Председатель СНК СССР
В. МОЛОТОВ.

Секретарь ЦК ВКП(б)
И. СТАЛИН.

ВСЕМ ПАРТОРГАМ КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС О ПРОВЕДЕНИИ КОЛХОЗНЫХ ПАРТСОБРАНИЙ 28 МАЯ

28 мая на очередных парт собраниях колхозов политотдел рекомендует проработать следующие вопросы:

1. Доклад председателя колхоза об итогах сева.

2. Индивидуальные отчеты коммунистов „Как я готовлюсь к чистке партии“.

ПОЛИТОТДЕЛ.

ВРИД. РЕДАКТОРА
ВАС ОЛЕЙНИКОВ.

Анжиро Суджеский горлит 142.
Тип. газеты „Борьба за уголь“
Отлечатаао 925 штук.